



Учения Гурумаи Чидвиласананды

Имейте веру

Сатсанг для сангама Сиддха Йоги в Индии

Четверг, 9 июля 2020 года

Храм Бхагавана Нитьянанды

Сатсанг «Пребывайте в Храме» в четверг, 9 июля 2020 года начался самым благоприятным образом, с пения Шри Гуру Гиты. После пения, Гурумаи дала такие учения:

Шри Гуру Гита! Шри Гуру Гита! Мы все вместе пели Шри Гуру Гиту.

В эти дни мне не нужно спрашивать: «Как вы поживаете?», потому что газеты во всех странах сообщают нам о происходящем. Об этом говорят все средства массовой информации; мы можем прочесть о том, что происходит. Все несчастны. Все страдают.

Как вообще в этой ситуации задавать такие вопросы?

И все же, я могла бы спросить: «Как у вас дела?» «Всё ли у вас в порядке?» Но какой ответ я получу? Какой ответ я получу? Если вы скажете: «Да, у нас все очень хорошо», тогда у меня возникает вопрос: «На какой планете вы живете?»

Из-за того, что происходит в мире в эти дни, из-за этой болезни, из-за пандемии, мы начинаем понимать, кто из людей наш - кто свой, а кто исходит исключительно из личных побуждений.

Я всегда считала, что в трудные времена люди соберутся вместе - они будут вместе работать и делиться тем, что имеют. Но на самом деле, я вижу, что люди эгоистичны. Люди думают только о своём собственном благе.

Если весь мир будет работать вместе, разве существует хоть что-нибудь, чего мы не сможем достичь?

Бог доверил нам эту Землю. Но какие же отношения *мы* создали с этой землей? Над этим вопросом стоит подумать. Мы должны спросить себя: «Каково наше отношение к этой земле? Какова наша связь с этой землей?»

Как мы наблюдаем в Америке, никто никого не слушает. Врачи умирают. Медсестры умирают. Очень многие жертвуют ради нас своими жизнями. Но людям хочется пойти на пляж, им хочется сходить в бар, им хочется пойти купить себе что-нибудь. Им просто хочется развлекаться. Когда тысячи людей умирают из-за пандемии, как у кого-то в голове вообще может возникнуть мысль о том, чтобы развлекаться? Как?

Когда солдаты жертвуют своими жизнями, они, по крайней мере, становятся мучениками. Но кем становимся мы, если по своей собственной воле рискуем жизнью и умираем от этой болезни?

Хотим ли мы жить в этом мире как *роги*, вечно страдая от болезней, или мы хотим жить как *йоги*? Это очень насущный вопрос. Если мы хотим жить, как йоги, тогда, конечно, мы можем отложить своё мимолётное удовольствие на несколько дней. Подумайте о том, каково ваше отношение к этому.

Как лучше всего спросить у человека о том, как его дела?

Недавно кто-то поделился со мной одним наблюдением. Когда человек жив, никто его не спрашивает: «Как твои дела?» Но когда он умирает, *после этого* люди начинают спрашивать: «Что происходило у него в жизни? Что происходило у неё в жизни? Что им пришлось пережить?».

Итак, в этот момент мы оказываемся перед дилеммой — как спрашивать людей об их делах?

Если бы люди жили как йоги, мы могли бы спросить: «Сколько *асан* ты сделал сегодня? Медитировал ли ты сегодня? Как прошло песнопение? Говорил ли ты с кем-нибудь с добротой, учтивостью и радушием? А как поживают твои родители?». Но если люди хотят проводить свою жизнь в удовольствиях, то зачем спрашивать их, как они живут. Какой ответ они могут дать?

Мир испытывает страдания из-за пандемии. В священных писаниях Индии говорится о жертвоприношении. Да - в это время есть необходимость в жертве,

а не в развлечениях. Необходимость в жертве. Необходимость в дисциплине. Очень важно, чтобы вы говорили с другими с радостью, чтобы вы помогали друг другу, чтобы вы прислушивались к указаниям руководителей своих стран.

Так много людей бессмысленно теряют свои жизни — так много людей! Почему? Я просто не понимаю этого.

Врачи и медсестры заботятся даже о тех, кто отказывается прислушиваться к кому бы то ни было. Как же великодушны эти врачи и медсестры! В этом их величие. У них огромное сердце.

Сегодня мы вместе пели *Шри Гуру Гиту*. Это было так прекрасно. Я ощущала счастье в ваших сердцах. Поэтому мне не нужно спрашивать вас, как ваши дела. Я знаю.

Вы пели с верой, вы пели с преданностью, вы пели с радостью и благодарностью. Вот почему пение *Шри Гуру Гиты* было так прекрасно. Помните: лучи света, которые исходят от этих слов, остаются с вами. И вы можете дарить этот свет другим. Когда вы простираете руки к кому-то, эти лучи света струятся из вашего сердца через ладони и достигают его.

Сформируйте намерение, чтобы благодаря вам кто-то улыбнулся, чтобы благодаря вам кто-то засмеялся — и люди будут смеяться от всего сердца.

Когда мы пели *Шри Гуру Гиту*, мы повторяли слова *тасмей шригураве намах, тасмей шригураве намах*. «Я приветствую Шри Гуру.»

Сейчас мы будем петь эту строфу *Шри Гуру Гиты* - строфу 32. Я буду петь *гурур-брахма гурур-вишнур*, и одновременно вы будете петь *тасмей шригураве намах, тасмей шригураве намах, тасмей шригураве намах*.



Имейте веру. Имейте мужество.

Трусость — нет.

Страх — нет.

Любовь — безусловно.

Сила — несомненно.

Чувство стыда — нет.

Уверенность в себе — прекрасно.

Как сказал вам премьер-министр Нарендра Моди джи: «Полагайтесь на свои силы. Каждый человек должен научиться полагаться на себя.»

Когда я услышала эти слова, они мне очень понравились. «Полагаться на свои силы» — да.

Не размышляйте о том, как может кто-то другой сделать вас счастливым. Вместо этого подумайте: «Могу ли я сделать этого человека счастливым?» Потому что вы не можете полагаться на то, что будут делать другие; они могут думать всё, что угодно, и они могут делать всё, что угодно. Я вижу, что это и происходит во время пандемии.

Люди говорят: «Я не хочу делать то, что требует правительство!» Послушайте, мои дорогие. Разве правительство не просит вас делать это для вашего же собственного блага? Ради спасения вашей жизни? То, что говорят эксперты, служит на пользу и во благо всем нам.

Сейчас не время проявлять высокомерие. Поклоняйтесь *Гуру* — да, да! Но сейчас нет места для *гуру* — высокомерия. К чему такая надменность? К чему вся эта гордыня? В такое время мы должны думать о каждом. Мы должны помнить о благополучии каждого и совершать добрые и благотворные поступки.

Полагайтесь на свои силы.

В Америке люди повторяют - «ложные новости, ложные новости, ложные новости», или «альтернативные новости, альтернативные новости, альтернативные новости». Они даже *новости* называют ложными! Они называют их «альтернативными». Разве это само по себе не является ложью? Разве это само по себе не насмешка? Люди насмеваются друг над другом. Сами они хотят безудержно веселиться, и поэтому принижают всех остальных, высмеивают их. Разве сейчас время для того, чтобы веселиться и насмеяться над другими? Нет. Нет. Нет.

Мы получаем так много противоречивой информации, связанной с пандемией. Некоторые люди говорят: «Это можно делать», а другие говорят:

«Этого нельзя делать». Одни говорят: «Это может случиться», а другие говорят: «Этого не может случиться».

Вы знаете, что на пути Сиддха Йоги одно вы можете делать несомненно — иметь веру. Безусловно, у вас может быть сильная вера, и вы можете позволить ей укрепиться ещё больше. Вам не нужно беспокоиться о том, является ли вера правильной или неправильной, хорошей или плохой. В этот момент вера абсолютно необходима. Если у вас есть вера, тогда все будет хорошо, все будет благоприятно. Да, так и будет.

Имейте веру. Имейте мужество. Говорите со всеми с любовью. Обращайте внимание на то, не нужна ли кому-то помощь. И очень хорошо заботьтесь о себе, чтобы в следующий раз, когда я спрошу: «Как ваши дела?», вы могли бы сказать мне со спокойной совестью, что всё идет хорошо. Это доставит мне огромную радость.

Говоря о великой радости — пение *Шри Гуру Гиты* сегодня вместе с вами наполнило меня счастьем. В присутствии Бхагавана Нитьянанды, в его Храме, перед началом *Шри Гуру Гиты*, мы сформировали намерение. И моя молитва Богу - пусть все ваши намерения будут исполнены.

Какой подарок вы хотите получить от Бога?

Какой именно подарок вы хотите получить от Бога?

О чем вы просите Бога?

Хорошо подумайте, прежде чем просить, потому что на пути Сиддха Йоги мы верим, что в тот или иной момент мы должны были сформировать намерение, которое позволило осуществиться тому, что происходит в нашей жизни. Это намерение приносит свои плоды, и тогда, сколько бы мы ни проклинали свою судьбу - сколько бы мы ни винили злой рок, сколько бы мы ни плакали - мы не найдем никого, кто бы нас утешил. Вот почему, когда вы просите Бога о чем-то, вы должны сначала всё тщательно обдумать, и понимать, о чём вы просите.

Когда мы все вместе пели *Шри Гуру Гиту*, я чувствовала, что мы омываемся в реке Ганге. Абсолютная чистота - вот что я испытываю. Я ощущаю *шуддхата*, чистоту.

Сейчас мы будем прощаться во Всемирном Зале Сиддха Йоги.

Однако я хочу, чтобы вы помнили:

Имейте мужество. Будьте счастливы.

Имейте мужество. Будьте счастливы.

Имейте мужество. Будьте счастливы.

Господь дал вам так много.

Господь дал вам так много.

Каждый день говорите это Богу:

«Ты дал мне так много. Ты дал мне все.

Пожалуйста, продолжай дарить мне свою любовь,
и позволь мне всегда приносить свою любовь к твоим стопам».

Обращайтесь со всеми в этом мире дружелюбно, вежливо и с учтивостью.

Думайте хорошо.

Поступайте хорошо

Живите хорошо.

Всегда думайте: «Я хочу жить под сенью благодати моего Шри Гуру».

Мое пожелание вам:

Пусть ваш интеллект всегда движется в направлении,
которое полезно и благоприятно для вас.
Пусть он всегда остаётся на правильном пути.

